
 
 
 
 
 

 
 
     

December 9, 2024 
 
Dr. Tim Gallaudet, Rear Admiral, U.S. Navy (RET.) 
Chief Executive Officer 
Ocean STL Consulting, LLC 
2236 Mulberry Hill Rd 
Annapolis, MD 21409 
 
Dear Dr. Gallaudet: 
 

Enclosed are post-hearing questions that have been directed to your attention and 
submitted to the official record for the Subcommittee on Cybersecurity, Information Technology, 
and Government Innovation and the Subcommittee on National Security, the Border, and 
Foreign Affairs joint hearing that was held on Wednesday, November 13, 2024, titled 
“Unidentified Anomalous Phenomena: Exposing the Truth.” 

To ensure a complete hearing record, please return your written response to the 
Committee on or before Monday, December 23, 2024, including each question in full as well as 
the name of the member. Your response should be addressed to the Committee office at 2157 
Rayburn House Office Building, Washington, D.C. 20515. Please also send an electronic version 
of your response by email to Mallory Cogar, Chief Clerk, at mallory.cogar@mail.house.gov.  

Thank you for your prompt attention to this request. If you need additional information or 
have other questions, please contact the Committee on Oversight and Accountability staff at 
(202) 225-5074. 

Sincerely, 

________________________    ________________________  
Nancy Mace, Chairwoman     Glenn Grothman, Chairman 
Subcommittee on Cybersecurity,     Subcommittee on National Security, 
Information Technology, and Government Innovation the Border, and Foreign Affairs 
 
 
cc:  The Honorable Gerald Connolly, Ranking Member 
  Subcommittee on Cybersecurity, Information Technology, and Government Innovation 

The Honorable Robert Garcia, Ranking Member  
Subcommittee on National Security, the Border, and Foreign Affairs 
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Questions for Dr. Tim Gallaudet, Rear Admiral, U.S. Navy (Ret.) 
Chief Executive Officer 

Ocean STL Consulting, LLC 
 

November 13, 2024: Subcommittee on Cybersecurity, Information Technology, and Government 
Innovation and Subcommittee on National Security, the Border, and Foreign Affairs joint hearing 

titled “Unidentified Anomalous Phenomena: Exposing the Truth” 
 

Questions from Rep. Eric Burlison 
 
1. Does any branch of the United States government, or defense contractors (aerospace and 

otherwise), possess technology derived from a non-human source? 
 

2. Does any branch of the United States military, or defense contractors (aerospace and 
otherwise), employ exotic materials of non-human or non-terrestrial origin in any 
application, including aircraft and watercraft?    
 

3. Has the United States government, or defense contractors, made new breakthroughs in 
physics that are currently undisclosed to the general public, including at the University 
level? 
 

4. Are you aware of any evidence or indication that the United States military, or defense 
contractors, have recovered craft of non-human origin? 
 

a. (If yes) – Were there non-human entities associated with these craft? 
b. (If yes) – Were the non-human entities recovered alive? 

 
5. Is it possible that UAPs are extra-dimensional rather than extraterrestrial? What I mean by 

that is—is it possible that UAPs might not fit the traditional narrative of aliens from another 
planet but could instead be entities from other dimensions. 
 

6. Have there been any reported incidents of USO’s tracking or disrupting the operation of 
underwater craft, including nuclear submarines?  
 
 

 



 
 

 

 ANSWERS TO QUESTIONS BY  

DR. TIM GALLAUDET, REAR ADMIRAL, U.S. NAVY (RET.)  

 

CEO, OCEAN STL CONSULTING, LLC AND FORMER ACTING UNDERSECRETARY AND ASSISTANT 

SECRETARY OF COMMERCE FOR OCEANS AND ATMOSPHERE AND ACTING ADMINISTRATOR AND 

DEPUTY ADMINISTRATOR OF NOAA 

 

REGARDING THE HEARING ON  

UNIDENTIFIED ANOMALOUS PHENOMENA: EXPOSING THE TRUTH  

ON NOVEMBER 13, 2024 

 

 

BY THE COMMITTEE ON OVERSIGHT & ACCOUNTABILITY  

SUBCOMMITTEE ON CYBERSECURITY, INFORMATION TECHNOLOGY, AND GOVERNMENT 

INNOVATION AND 

SUBCOMMITTEE ON NATIONAL SECURITY, THE BORDER, AND FOREIGN AFFAIRS 

U.S. HOUSE OF REPRESENTATIVES  

 

 
1. Question: Does any branch of the United States government, or defense contractors (aerospace and 

otherwise), possess technology derived from a non-human source?  

 

Answer: I have seen no direct evidence that any branch of the United States government, or defense 

contractors (aerospace and otherwise), possess technology derived from a non-human source. However, 

I am in contact with credible former U.S. government officials who have indicated to me that such 

evidence exists. Some of them wish to remain anonymous, some have gone public with this information, 

and two have testified about this before Congress. 

 

2. Does any branch of the United States military, or defense contractors (aerospace and otherwise), 

employ exotic materials of non-human or non-terrestrial origin in any application, including aircraft and 

watercraft?  

 

Answer: I have seen no evidence that and have no knowledge about any branch of the United States 

military, or defense contractors (aerospace and otherwise), employing exotic materials of non-human or 

non-terrestrial origin in any application, including aircraft and watercraft? 

 



 
 

 

3. Has the United States government, or defense contractors, made new breakthroughs in physics that 

are currently undisclosed to the general public, including at the University level? 

 

Answer: I have seen no evidence of and have no knowledge about the United States government, or 

defense contractors, having made new breakthroughs in physics that are currently undisclosed to the 

general public, including at the University level? 

 

4. Are you aware of any evidence or indication that the United States military, or defense contractors, 

have recovered craft of non-human origin?  

 

Answer: I have seen no direct evidence that the United States military, or defense contractors, have 

recovered craft of non-human origin. However, I am in contact with credible former U.S. government 

officials who have indicated to me that such evidence exists. Some of them wish to remain anonymous, 

some have gone public with this information, and two have testified about this before Congress. 

 

 

a. (If yes) – Were there non-human entities associated with these craft?  

 

b. (If yes) – Were the non-human entities recovered alive? 

 

5. Is it possible that UAPs are extra-dimensional rather than extraterrestrial? What I mean by that is—is it 

possible that UAPs might not fit the traditional narrative of aliens from another planet but could instead 

be entities from other dimensions.  

 

Answer: I do not have a sufficient understanding of physics to confirm or refute the possibility that UAPs 

are extra-dimensional rather than extraterrestrial.  

 

 

6. Have there been any reported incidents of USO’s tracking or disrupting the operation of underwater 

craft, including nuclear submarines? 

 

Answer: I have heard one report from a former U.S. Navy ballistic missile submarine officer who 

detected a USO on sonar which forced the crew to take evasive maneuvers. That former officer is very 

credible but wishes to remain anonymous.  

 


